



VÝROČNÍ ZPRÁVA

o činnosti za rok 2015



Lidové tradice a řemesla, o. p. s.
Zámecká č. p. 196, 687 24 Uherský Ostroh

www.lidove-kroje.cz

e-shop: www.siti-kroju.cz

e-mail: remesla@ostrozsko.cz

tel.: +420 572 503 697

+420 732 558 971

Úvod

Rok 2015 byl ve znamení drobných zakázek a vracejících se spokojených zákazníků . Za dobu působení na trhu s krojovou výrobou si společnost Lidové tradice a řemesla, o.p.s. našla své místo a vyprofilovala se. Okruh naši externích spolupracovníků se rozšířil o nové vyšivačky nejen z našeho okolí. Nebráníme se spolupráci s firmami obdobného zaměření. Na některých zakázkách, které se budou v budoucnu realizovat konzultujeme s muzei, nejčastěji nyní s muzeem Znojemským.

V úvod byl zmíněn rok drobných zakázek – větší polovina naší produkce tohoto roku byla tedy pro soukromé zadavatele, a o to více si vážíme jejich zájmu a důvěry. Výběrového řízení státní zakázky jsme se úspěšně zhostili. Pracovali jsme pro zákazníky z tuzemska i ze zahraničí, působili jsme jako lektoři na kurzech.

Stále ještě máme mezery ve zviditelnění naší společnosti a to nejen v naší republice, ale i v našem městě.

Opět jsme obhájili značku rukodělné kvality - Tradiční výrobek Slovácka a se zřizovatelem Regionem Slovácko úzce spolupracujeme. Mimo toto jsme od letošního roku držiteli certifikátu – Český systém kvality služeb, udělovaný Ministerstvem pro místní rozvoj.

Samozřejmostí je naše pravidelná účast na jarmarcích, trzích a festivalech. Nové poznatky a informace všechny pracovnice získávají na pravidelných odborných přednáškách, bohužel připravované školení na vyšívacích automatech se nám v roce 2015 nepodařilo zrealizovat z důvodu pozastavení této možnosti ÚP.

Při krátkém zhodnocení roku 2015 - stále se posunujeme dále, stále se snažíme, aby dosah naší činnosti byl co nejdělsí, navazujeme spolupráci s různými institucemi a organizacemi. Stálý kolektiv pracovníků je možné již nyní nazvat kolektiv odborníků.

Děk patří tedy všem našim spolupracovníkům a zákazníkům, se kterými jsme v uplynulém roce spolupracovali. Poděkování patří i zřizovateli – městu Uherský Ostroh za finanční příspěvek na pokrytí provozních nákladů.

Ing. Hana Přileská
předseda správní rady

ing. Dagmar Raušová
ředitelka společnosti

Obsah

Úvod	1
Základní údaje o společnosti	2
Organizační struktura	5
Zpráva o činnosti	6
Přílohy - finanční zpráva	10
Závěr	11

Základní údaje o společnosti:

Společnost Lidové tradice řemesla, o. p. s., je obecně prospěšnou společností, jejíž zakladatelem je město Uherský Ostroh. Organizace byla založena 8. prosince 2008 zápisem do Rejstříku obecně prospěšných společností vedeném na Krajském úřadě v Brně, oddíl O, vložka 371.

Název: Lidové tradice a řemesla, o. p. s.

Právní forma: Obecně prospěšná společnost

Sídlo: Zámecká č. p. 196, 687 24 Uherský Ostroh

Tel: +420 / 572 503 697

E-mail: remesla@ostrozsko.cz

Web: www.lidove-kroje.cz

E-shop: www.siti-kroju.cz

IČ: 283 09 146

DIČ: CZ 283 09 146

Bankovní účet: 43-3469140207/0100

Statutární zástupce: Ing. Dagmar Raušová, ředitelka společnosti

Počet pracovníků: 6, tj. 3 plné pracovní úvazky, 2 zkrácené, 1 mateřská dovolená

Registrace: Rejstřík obecně prospěšných společností, vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl O, vložka 371

Datum vzniku: 8. prosince 2008

Datum založení: 10. září 2008

Zakladatel: Město Uherský Ostroh, Zámecká 24, 687 24 Uherský Ostroh

V roce 2015 nebyly provedeny žádné změny v rejstříku OPS, všichni členové Správní i Dozorčí rady pokračují ve své činnosti.

Předmět činnosti

Druh obecně prospěšných služeb:

- poskytování ucelené nabídky v oblasti výroby a údržby lidového kroje,
- doplňování a sběr informací v oblasti historie, vzniku a vývoje lidových krojů,
- zachování a obnova lidových krojů v oblasti Slovácka,
- zachování a rozvoj tradičních řemeslných technik,
- propagace, prezentace a osvěta lidových krojů a tradičních technik,
- vydávání informačních materiálů ve vztahu k lidovým krojům a tradičním technikám,
- výroba, prodej a půjčování lidových krojů a doplňků ke krojům,
- výuka tradičních a řemeslných technik,
- výroba ručně tkané metráže.

Doplňková činnost:

- výroba textilních vláken a tkanin,
- výroba oděvů a oděvních doplňků (kromě kožešinových),
- výroba pletených a háčkovaných výrobků, řemeslné zpracování textilií,
- výroba brašnářského a sedlářského zboží (kromě prostředků ortopedické povahy),
- výroba obuvi (kromě ortopedické),
- opravy obuvi, brašnářského a sedlářského zboží,
- praní, žehlení, opravy a údržba oděvů, bytového textilu a osobního zboží,
- specializovaný maloobchod a obchod se smíšeným zbožím,
- zprostředkování obchodu a služeb,
- pořádání odborných kurzů, školení a jiných vzdělávacích akcí.

Poslání

Posláním společnosti Lidové tradice a řemesla, o. p. s., je zachovat výrobu lidového kroje a tradičních lidových technik. Jako jedni z mála se zabýváme kompletní výrobou krojů a jejich součástí (klobouků, čepení, voniček a dalších) tradičním způsobem a zručně švadleny a vyšivačky dokážou zhotovit kompletní kroj nejen z oblasti Moravského Slovácka, ale i z různých jiných regionů. Spolupracujeme s institucemi, které se odborně zabývají lidovou kulturou a ušité kroje proto odpovídají lidovým tradicím v originálních vzorech výšivek, zdobení a stříhu.

Kromě výroby krojů nabízíme zájemcům i opravy, praní a žehlení krojů a krojových součástí. Kroje si u nás můžete nejen nechat ušít, opravit či vyprat, ale pro různé příležitosti je rovněž půjčujeme. Další činností, již se zabýváme, je ruční tkání,

kterým vyrábíme vlastní tradiční materiály. Z nich šijeme nejen součásti krojů, ale i konfekci (často podle požadavků zájemců) a vyrábíme bytové doplňky a různé dárkové předměty.

Cíle

Lidové tradice a řemesla, o. p. s., si kladou za cíl:

- Zachovat tradiční řemeslné techniky, a proto je součástí našeho areálu také školicí středisko se speciálně uzpůsobenými pracovišti pro výuku tradičních lidových technik (krosienka, pletení z proutí, ruční tkání, paličkování, vyšívání, malba na hedvábí atd.), pro konání přednášek a workshopů.
- Vytvářet fotoarchiv všech krojových součástí, které naší dílnou projdou. Ať jsou to kusy již historické nebo nově ušité, zaznamenané s přesnými rozměry a důležitými detaily. Fotodokumentace je posléze využívána při šití nových součástí, ale nejen pro naši vlastní činnost. Možnost využít naší dokumentace má i veřejnost.
- Důležitou úlohu pro uchování přesných krojových součástí hrají také dobré stříhy, které se opět v naší společnosti pečlivě archivují.
- Dalším cílem je seznamovat veřejnost s oblastí Moravského Slovácka, především prezentovat jeho folklor, krásu lidového kroje, jeho odlišnosti a výjimečnosti. Toto vše se děje při pravidelných exkurzích domácích i zahraničních turistů.
- V rámci našich stále nových propagačních materiálů se snažíme zpopularizovat a podpořit uchování, případně rozšíření lidového kroje mezi více zájemců.
- Úzká spolupráce s odborníky z institucí zabývajících se lidovou kulturou a její historií je pro naši společnost základ profesionality v oboru

Organizační struktura:

Správní rada

Předseda: Ing. Hana Přileská, Blatnická 172, 687 24 Uherský Ostroh
Funkční období: od 28. 11. 2012

Členové: Lenka Buráňová, Blatnická 434, 687 24 Uherský Ostroh
Funkční období: od 9. 12. 2011
Jaroslav Lunda, Hliníky 95, 687 24 Uherský Ostroh
Funkční období: od 21. ledna 2013

Paní ing. Hana Přileská byla rozhodnutím Rady města ze dne 7. 12. 2015 opět zvolena na tříleté období (do 20. 11. 2018) do SR společnosti jako její předsedkyně.

Dozorčí rada

Předseda: Mgr. Nataša Gabrhelová, Blatnická 598, 687 24 Uherský Ostroh
Funkční období: od 1. 12. 2014

Členové: Bohumila Straková, Studená 579, 687 24 Uherský Ostroh
Funkční období: od 15. 12. 2010
Ing. Jiřina Galušková, Drahová 799, 687 24 Uherský Ostroh
Funkční období: od 23. 5. 2011

Zpráva o činnosti za rok 2015

Hlavní (obecně prospěšná) činnost

Rok 2015, tak jako jsme předpokládali, jedním z roků „slabších“. Přesto v jeho závěru jsme záporná čísla našeho hospodaření zvrátili. Jedná se o dopad mezery v různých dotačních titulech, které se začaly rozbíhat pozvolna až v závěru roku 2015. Začátek roku se nesl v dokončování zakázek rozpracovaných na konci roku 2014, přípravy a výroby zboží na novou sezonu jarmarků a trhů. V jarních měsících jsme realizovali zakázku pro MŠ Velké Karlovice, která vypracovala v rámci příhraniční spolupráce projekt o lidové kultuře, kde jsme pro tuto školku šili dětské valašské kroje.

Dětské kroje jsme poté šili i nově vzniklému folklornímu kroužku při místním Domu dětí a mládeže Pastelka v Uherském Ostrohu, kteří získali finanční podporu z Nadace Synot. O kroje tomuto souboru se i nadále staráme a v závěru roku se ještě několik kusů pro nové členy došivalo. Další dětské kroje byly vyráběny pro soubor Dyjavánek ze Znojma, který je již našim stálým zákazníkem.

Trocha změny, tedy z dětských na mužské kroje přinesla zakázka FS Rozmarýn z Uherského Brodu, kde jsme se museli popasovat s pracovní vyčerpáním jednotlivých členů, proto nám vyhotovení této zakázky trvalo téměř půl roku.

Na podzim roku 2015 se na nás opět obrátili z dechové hudby Ořechovjané, které pravidelně zásobujeme novými košilemi jak stávající tak nové členy tohoto hudebního tělesa.

V závěru roku jsme pro obec Lipov, konkrétně pro Sboreček žen z Lipova šili vyšívání lajblíky. Členky tohoto souboru nám jako vzory přinesly mnoho starých kusů, ze kterých se vybralo osm realizovaných vzorů.

Jediným výběrovým řízením, kterého jsme se účastnili v roce 2015 byl projekt Ministerstva obrany pro VUS Ondráš. Tady jsme byli úspěšní a pro tento renomovaný profesionální soubor jsme vyráběli různé kusy krojových součástek.

Z velké části se opakuje situace z minulého roku je velmi znatelný deficit možnosti čerpání z fondů EU. Proto je i znát úbytek větších zakázek, zejména ze strany folklorních souborů či organizací zabývajících se lidovou kulturou. Přesto se stále na nás FS i s drobnějšími zakázkami obracejí. To je pro nás známkou, že i přes omezené finance jsou s našimi službami spokojeni. Stálý zákazník je pro společnost jakousi jistotou a velkou devizou do budoucna.

Během posledního roku jsme však zaznamenali větší nárůst jednotlivců, kteří si pro svou vlastní potřebu nechávají kroje šít, prát či jinak upravovat.

Pravidelně je i využívána naše služba půjčování krojů a krojových součástek, zejména ke svatému přijímání nebo hodům, nově i k prezentaci firem či společností.

Stále přetrvává nárůst poptávky po krojových kloboucích. V letošním roce se mnoho nových vzorů vytvářelo pro zákazníky zejména z Čech a Brněnska.

Zájem narůstá i o plisované krojové výrobky, kdy v této technologii jsme jedni z mála, kteří se jí zabývají.

Z našich stálých či nových zákazníků jsme v tomto roce pracovali např. pro FS Javorník Brno, opakovaně pracujeme pro DDM Veselí nad Moravou – tedy FS Štěpnička, FS Rosénka, několikrát ročně pracujeme pro FS Kašava ze Zlína, Kosmopolitní soubor hudebníků Kašava z Kašavy, klobouky opakovaně děláme pro Malé Zálesí, Dejvické divadlo, zastřešující folklorní soubory v Praze je také stálým zákazníkem a nesmíme zapomenout ani na místní FS Ostrožan.

Souběžně s tímto i nadále probíhá fotodokumentace a archivace všech výrobků, do které je možné kdykoliv nahlédnout. Neustále provádíme zdarma konzultační a poradenskou službu pro naše zákazníky.

V závěru roku 2015 jsme začali spolupracovat s mediální konzultantkou, s níž připravujeme reklamní banery pro různé internetové prohlížeče. Dále se snažíme omezit tištěnou reklamu, resp. tištěné katalogy, které se zdají být málo účinné. Z ušetřených finančních prostředků hodláme financovat modernější formy propagace. Výsledek budeme znát ale až během následujícího roku.

Opět jsme obhájili značku Tradiční výrobek Slováků a tím získali možnost být jedni z prodejců v nově vzniklé prodejně v Uherském Hradišti a na nově otevřené tržnici, kterou Region Slovácko zřídil. Z tohoto titulu se již nemusíme účastnit všech trhů, které pořádá město Uherské Hradiště, neboť automaticky jsou zde naše výrobky zaměstnanci prodejny prodávány a prezentovány.

Společností Líška, jsme byli oceněni jako rukodělný výrobce Zlínského kraje.

Další zajímavou příležitostí prezentovat naši společnost byla v listopadu 2015 v Centru Slováckých tradic na Modré, kde při příležitosti setkání všech MAS z České republiky jsme instalovali krátkodobou výstavu krojů, které vznikly v naší dílně. V informačním centru na Velehradu pak po celou dobu konference jste též naši firmu představili. Do budoucna se rýsuje možnost další spolupráce s nově otevřeným Centrem na Modré.

Úspěšně běží webové stránky s adresou – www.lidove-kroje.cz. Jsou pravidelně aktualizovány a doplňovány o nové informace. Náš e-shop s adresou - www.siti-kroju.cz je již mezi zákazníky zavedený. Využívají ho nejen k porovnání cen, ale především zájemci ze Slovenska ke zjišťování nabídky materiálů v krojové výrobě. Výborná je komunikace pomocí sociální sítě facebook, kde jsme téměř okamžitě schopni odpovědět na všechny dotazy. Zveřejňujeme na našem profilu i folklorní a kulturní akce nejen z našeho města, ale z organizací a diskusních skupin podobného zaměření z celé republiky a ze Slovenska.

Spolupracujeme s Regionem Slovácko a díky těmto aktivitám jsme prezentováni i na akcích cestovního ruchu mimo naši republiku. Díky značce Tradiční výrobek Slovácka jsme osvobozeni od vysokých poplatků za prodejní místa na trzích a jarmarcích.

V našem kalendáři nechybí účast na každoroční nejvýznamnější akci regionu – Slavnostech vína a otevřených památek v Uherském Hradišti. Tento největší folklorní počin probíhá vždy v první polovině měsíce září. Začátkem roku je to prezentace na Miniveletrhu cestovního ruchu v Uherském Hradišti a v listopadu pak přehlídka Slovácko v tradici, kde lidový výrobci kompletně zaplní prostory hradišfské Reduty. Návštěvnost se rok od roku zvyšuje.

Mezi další tradiční akce v našem okolí, kterých se rádi a opakovaně účastníme, jsou krojové burzy v Nivnici a Babicích. Naše společnost tyto aktivity neorganizuje, pouze se účastní vzhledem k tomu, že během celého roku nabízíme v komisním prodeji různé kusy krojových součástek. Po dobu, kdy tuto službu poskytujeme jsme si již vytvořili stálou klientelu. Toto komisní zboží uveřejňujeme i na našich webových stránkách.

Na jarmarky a trhy jsme zváni do Strážnice, Uherského Hradiště, Napajedel, do Modré, lázní Ostrožská Nová Ves, na Hornácké slavnosti do Velké nad Veličkou, na Kopaničářské slavnosti do Starého Hrozenkova a samozřejmě nezapomínáme ani na Uherský Ostroh. Rok 2015 byl rokem, kdy se opět po čtyřech letech konal Slovácký rok v Kyjově, který je nejstarším „folklorním počinem“. Účastnili jsme se této velké akce po oba dny. Bohužel musíme odmítnout nabídky účasti na jarmarcích na Slovensku díky komplikovaným daňovým zákonům.

Pravidelně v naší společnosti děláme odborný výklad o krojové výrobě i s exkurzí do provozu. O tuto činnost mají zájem zejména návštěvníci z řad lázeňských hostů, studenti Střední oděvní školy ze Strážnice, turisté a žáci prvního stupně Základní školy v Uherském Ostrohu.

Dle rozhodnutí správní rady se nebude za rok 2015 provádět audit společnosti. Daňové přiznání bude odevzdáno v řádném termínu.

Doplňková činnost

V tomto roce byl nezvykle velký zájem ze strany hotelů a restaurací na „folklorní oblečení“. Některé zakázky se již v roce 2015 realizovaly, některé jsou dohodnuté na počátek roku následujícího. Z okolích organizací spolupracujeme se Slováckým dvorem z Ostrožské Nové Vsi, z těch vzdálenějších třeba s Restaurantem Michal z Prahy.

Z liturgických potřeb je největší zájem zákazníků o roušky ke křtu (z tohoto důvodu byla i výrazně rozšířena nabídka křestních svící) a výrobu a opravy zavinovaček ke křtu.

Naše služby též nabízíme místním organizacím a obyvatelstvu. Spolupracujeme zejména se ŽPSV, Městem Uherský Ostroh, MŠ které sídlí v našem městě, DDM Pastelka aj. Poskytujeme jim služby praní, šití, opravy oděvů a prádla.

V naší prodejně stále rozšiřujeme nabídku výrobků od jiných řemeslníků a výrobců, jedná se převážně o dárkové a upomínkové zboží. Příležitostně nabízíme i rukodělné výrobky místních obyvatel.

Neustále rozšiřujeme sortiment drobné galanterie, který využívají především naši spoluobčané a prodej metráže se také každým rokem navyšuje.

Příloha:

- Výkaz zisku a ztrát
- Rozvaha

Závěr

I přes vysoké pracovní nasazení a velkou znalost oboru, nebude rok 2015 řazen mezi ty nejméně úspěšné co společnost Lidové tradice a řemesla, o.p.s. za dobu svého působení zažila. Stálí zákazníci, dobrá reputace a stálý kolektiv pracovníků, to je současný obraz společnosti.

Potěšující je i fakt, že mnozí z místních obyvatel stále více využívají naše služby a to nejen v oblasti krojové, ale zejména jako doplněk služeb které jim naše město nabízí.

Samozřejmě se stále potýkáme i s problémy nejen technologickými, které se snažíme co nejlépe a v co nejkratším čase vyřešit. K tomu nám již nyní pomáhá stabilní zázemí fungující společnosti.

Děkujeme za přízeň především našim stálým zákazníkům, dodavatelům, spřízněným spolupracujícím společnostem a našemu zřizovateli Městu Uherský Ostroh.

Výroční zpráva 2015 – Lidové tradice a řemesla, o.p.s., Uherský Ostroh je přístupná v sídle společnosti, zveřejněna v rejstříku obecně prospěšných společností, na webové adrese www.lidove-kroje.cz.

K vydání schválena správní radou dne 21. 6. 2016, vydána v souladu se zákonem č. 248/1995 Sb., o obecně prospěšných společnostech, ve znění pozdějších předpisů.

© Lidové tradice a řemesla, o.p.s.
Rok vydání: 2016

Podklady pro výroční zprávu zpracovali: Ing. Dagmar Raušová, Hana Botková

V Uherském Ostrohu 21. 6. 2016

.....
Ing. Dagmar Raušová
ředitelka společnosti

.....
Ing. Hana Přileská
předsedkyně správní rady

Rozvaha za období

Lidové tradice a řemesla, o.p.s.

IČ: 29309146

účetní rok 2015

Účet	Název účtu	Počáteční stav	Obrat	Koncový stav
395	Vnitřní zúčtování	0,00	0,00	0,00
39x		-5 200,00	0,00	-5 200,00
3xx		37 914,87	10 549,59	48 464,46
xxx		1 566 834,53	155 716,67	1 722 551,20
Součet aktiv za sledované období				155 716,67
Součet aktiv od začátku roku				1 722 551,20
Pasiva				
321	Dodavatelé	12 882,10	39 176,53	52 058,63
324	Přijaté zálohy	0,00	8 100,00	8 100,00
325	Ostatní závazky	-766,00	0,00	-766,00
32x		12 116,10	47 276,53	59 392,63
331	Zaměstnanci	54 583,00	5 753,00	60 336,00
331	Zaměstnanci - odhody	0,00	0,00	0,00
336	Zúčtování s OSSZ	20 440,00	1 832,00	22 272,00
336	Zúčtování s VZP	4 671,00	-651,00	4 020,00
336	Zúčtování s ČP ZP	3 441,00	223,00	3 664,00
336	Zúčtování s ZP MV	-627,00	2 489,00	1 862,00
33x		82 508,00	9 646,00	92 154,00
342	Daň ze závislé činnosti	1 425,00	1 575,00	3 000,00
342	Daň srážková	0,00	0,00	0,00
343	DPH přijata 15%	0,00	0,00	0,00
343	DPH přijata 21%	0,00	-187,72	-187,72
343	DPH uskutečněná 21%	0,00	0,00	0,00
343	DPH c. 2013	49 769,00	46 357,00	96 126,00
345	Síňiční daň	225,00	925,00	1 150,00
34x		51 419,00	48 669,28	100 088,28
379	Jiné závazky	1 620,00	-333,00	1 287,00
379	Závazky vůči zaměstnancům	0,00	0,00	0,00
37x		1 620,00	-333,00	1 287,00
383	Výdaje příštích období	902,45	2 089,55	2 992,00
384	Výnosy příštích období	0,00	0,00	0,00
389	Dohadné účty pasivní	53 706,00	45 692,00	99 400,00
38x		54 610,45	47 781,55	102 392,00
3xx		202 273,55	153 040,36	355 313,91
901	Vlastní jmění	847 520,54	0,00	847 520,54
901	Vlastní jmění	427 822,58	88 926,10	516 748,68
90x		1 275 343,12	88 926,10	1 364 269,22
931	Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení	88 926,10	-88 926,10	0,00
932	Nerozdělený zisk, neuhrazená zůlata minulých let	291,75	0,00	291,75
93x		89 217,85	-88 926,10	291,75
9xx		1 364 560,97	0,00	1 364 560,97
xxx		1 566 834,52	153 040,36	1 719 874,88
Součet pasiv za sledované období				153 040,36
Součet pasiv od začátku roku				1 719 874,88

Rozvaha za období

Lidové tradice a řemesla, o.p.s.

IČ: 28309146

účetní rok 2015

Nastavení výběru (= filtrovat dle..., = negace):
 Dle data účetního přehledu: od: 01.01.2015 do: 31.12.2015
 Dle data příkazu ÚPH: od: do:

 Jen pro střediska: od: do:
 Jen pro zakázky: od: do:
 Jen pro činnosti: od: do:

 Rozvaha v letech:
 Procházet i analytickou část účtu
 Tisknout součty analytické část

Účet	Název účtu	Počáteční stav	Obrat	Koncový stav
Aktiva				
022	Samostatné movité věci a soubory movitých věcí	185 998,00	0,00	185 998,00
02x		185 998,00	0,00	185 998,00
082	Oprávy k samostat. movitým věcem a souborům movitých věcí	-65 100,00	-18 600,00	-83 700,00
08x		-65 100,00	-18 600,00	-83 700,00
0xx		120 898,00	-18 600,00	102 298,00
111	Poživatelný materiál	0,00	0,00	0,00
112	Materiál na skladě	629 193,94	37 357,15	666 551,09
112	Vedlejší náklady při nákupu materiálu	0,00	562,99	562,99
11x		629 193,94	37 920,14	667 114,08
121	Nedokončená výroba	0,00	6 343,00	6 343,00
123	Výrobky - hlavní činnost - U.O.	363 270,71	68 458,82	431 729,53
123	Výrobky - dodateková činnost - U.O.	182 428,70	-9 596,73	172 831,97
12x		545 708,41	65 205,09	610 913,50
131	Poživatelné zboží	0,00	0,00	0,00
132	Zboží na skladě - U.O.	40 551,16	-5 674,10	34 877,06
132	Zboží na skladě - vedlejší náklady	0,00	0,32	0,32
13x		40 551,16	-5 673,78	34 877,38
1xx		1 215 453,51	97 451,45	1 312 904,96
211	Pokladna CZK	5 903,00	20 013,00	25 916,00
211	Pokladna EUR	510,87	-352,30	158,57
21x		6 413,87	19 660,70	26 074,57
221	Běžný účet - KB	179 698,17	46 698,78	226 396,95
221	Společný účet KB	6 456,11	-43,83	6 412,28
22x		186 154,28	46 654,95	232 809,23
261	Peníze na cestě	0,00	0,00	0,00
26x		0,00	0,00	0,00
2xx		192 568,15	66 315,63	258 883,78
311	Odběratelé	36 652,00	3 429,00	40 081,00
314	Poskytnuté provozní zálohy	0,00	3 781,00	3 781,00
31x		36 652,00	7 210,00	43 862,00
335	Pohledávky za zaměstnanci	330,00	0,00	330,00
33x		330,00	0,00	330,00
378	Jiné pohledávky	0,00	0,00	0,00
378	ÚP dotace	0,00	0,00	0,00
37x		0,00	0,00	0,00
381	Náklady příštích období	6 132,87	3 339,59	9 472,46
38x		6 132,87	3 339,59	9 472,46
391	Opravná položka k pohledávkám	-5 200,00	0,00	-5 200,00

Rozvaha za období

Lidové tradice a řemesla, o.p.s.

IČ: 28309146

účetní rok 2015

Hospodářský výsledek za sledované období	2 676,31
Hospodářský výsledek od začátku roku	2 676,32

Výsledovka za období

Lidové tradice a řemesla, o.p.s.

IČ: 28309146

PLAVNÍ

účetní rok 2015

Nastavení výběru (S = filtrovat dle..., B = negace):

Dle data účastního případu

Dle data přídati DPH

Výsledovka v tabulce

Přecházet i analytickou část účtu

Tisknout součty analytické část účtu

LIDOVÉ TRADICE A ŘEMESLA



Občanská prospěšná společnost

Zámocíř 195

Uherský Ostroh 68724

tel.: 572 503 697, 722 558 971, IČO 283 09 146

Jen pro střediska

Jen pro zakázky

Jen pro činnosti

Účet	Název účtu	Počáteční stav	Obrat	Koncový stav
Náklady				
501031	Nákup drobného hmot. majetku H	0,00	8 215,40	8 215,40
501051	spotřeba obalů H	0,00	848,42	848,42
501100	Spotřeba materiálu sklad - hlavní činnost	0,00	202 241,88	202 241,88
501211	Spotřeba režijního materiálu - h	0,00	8 432,90	8 432,90
501401	nákup kancelářských potřeb H	0,00	7 232,80	7 232,80
501501	Spotřeba pracovních oděvů a obuví H	0,00	1 583,00	1 583,00
501xxx		0,00	228 554,26	228 554,26
502001	Spotřeba energie H	0,00	60 588,89	60 588,89
502xxx		0,00	60 588,89	60 588,89
503001	Spotřeba plynu-H	0,00	32 143,80	32 143,80
503xxx		0,00	32 143,80	32 143,80
504100	Prodané zboží - hlavní činnost	0,00	13 935,25	13 935,25
504xxx		0,00	13 935,25	13 935,25
50xxxx		0,00	335 222,20	335 222,20
511101	Opravy a udržování H	0,00	6 034,73	6 034,73
511xxx		0,00	6 034,73	6 034,73
512001	Cestovné H	0,00	8 912,28	8 912,28
512xxx		0,00	8 912,28	8 912,28
518001	Ostatní služby ostatní H	0,00	54 990,86	54 990,86
518080	Služby - kooperace	0,00	11 500,00	11 500,00
518101	Nájemné H	0,00	1 016,16	1 016,16
518201	Telefony, internet-hlavní H	0,00	6 721,80	6 721,80
518301	Poštovní H	0,00	22 500,86	22 500,86
518401	Software do 40tis., upgrade H	0,00	13 581,32	13 581,32
518501	vodné, stočné H	0,00	5 124,80	5 124,80
518601	inzerce, propagace H	0,00	31 107,15	31 107,15
518xxx		0,00	146 551,95	146 551,95
51xxxx		0,00	161 498,96	161 498,96
521100	Mzdové náklady- hlavní činnost	0,00	551 048,12	551 048,12
521xxx		0,00	551 048,12	551 048,12
524100	Zákonné pojištění DSSZ - hlavní č.	0,00	137 832,41	137 832,41
524200	Zákonné zdravot. pojištění - hlavní č.	0,00	49 227,72	49 227,72
524xxx		0,00	187 060,13	187 060,13
52xxxx		0,00	738 108,25	738 108,25
531001	Daň silniční H	0,00	840,18	840,18
531xxx		0,00	840,18	840,18
53xxxx		0,00	840,18	840,18
543001	Odpis nedobytné pohledávky H	0,00	3 040,51	3 040,51

Výsledovka za období

Lidové tradice a řemesla, o.p.s.

IČ: 28309146

účetní rok 2015

Účet	Název účtu	Počáteční stav	Obrat	Koncový stav
543xxx		0,00	3 040,51	3 040,51
544001	Úroky H	0,00	149,76	149,76
544xxx		0,00	149,76	149,76
545001	Kursoví ztráty H	0,00	25,36	25,36
545xxx		0,00	25,36	25,36
549101	Bankovní poplatky H	0,00	4 855,79	4 855,79
549201	Pojštění zaměstnanců - zákonné H	0,00	2 278,96	2 278,96
549301	Pojštění majetku H	0,00	8 710,43	8 710,43
549xxx		0,00	15 845,18	15 845,18
56xxxx		0,00	19 060,81	19 060,81
551001	Opisy dlouhodobého nematčného a hmotného majetku	0,00	11 794,26	11 794,26
551xxx		0,00	11 794,26	11 794,26
55xxxx		0,00	11 794,26	11 794,26
579101	Ostatní provozní náklady H	0,00	-3,15	-3,15
579901	Ostatní provozní náklady mimo DZ H	0,00	483,63	483,63
579xxx		0,00	483,63	483,63
57xxxx		0,00	483,63	483,63
5xxxxx		0,00	1 267 008,29	1 267 008,29
xxxxxx		0,00	1 267 008,29	1 267 008,29

Výnosy

601100	Tržby za vlastní výrobky - hlavní č.	0,00	932 734,03	932 734,03
601xxx		0,00	932 734,03	932 734,03
602100	Tržby z prodeje služeb - hlavní činnost	0,00	80 767,11	80 767,11
602xxx		0,00	80 767,11	80 767,11
604100	Tržby za prodané zboží - hlavní činnost	0,00	25 737,67	25 737,67
604xxx		0,00	25 737,67	25 737,67
60xxxx		0,00	1 039 228,81	1 039 228,81
611000	Změna stavu zásob nedokončené výroby	0,00	6 343,00	6 343,00
611xxx		0,00	6 343,00	6 343,00
613100	Změna stavu výrobků - H	0,00	68 456,14	68 456,14
613xxx		0,00	68 456,14	68 456,14
61xxxx		0,00	74 799,14	74 799,14
648001	Jiné ostatní výnosy H	0,00	5 003,04	5 003,04
649xxx		0,00	5 003,04	5 003,04
64xxxx		0,00	5 003,04	5 003,04
691000	Provozní dotace - Město U.Č.	0,00	280 000,00	280 000,00
691xxx		0,00	280 000,00	280 000,00
69xxxx		0,00	280 000,00	280 000,00
6xxxxx		0,00	1 399 030,99	1 399 030,99
xxxxxx		0,00	1 399 030,99	1 399 030,99

Výsledovka za období

Lidové tradice a řemesla, o.p.s.

IČ: 28309146

účetní rok 2015

Hospodářský výsledek:

0,00

132 022,70

132 022,70

Výsledovka za období

Lidové tradice a řemesla, o.p.s.

IČ: 28309146

2014-2015

účetní rok 2015

Nastavení výběru (= filtrovat dle... = negace):

Odebrat účetně

Odebrat účetní DPH

Výsledovka v šedém

Procházet i analyzovat

Tisknout součty

LIDOVÉ TRADICE A ŘEMESLA



Obecně prospěšná společnost

Zámecká 105

Uherský Ostroh 68724

TEL: 572 503 497, 732 558 971, IČO 283 09 146

Jen pro středně

Jen pro zakázky

Jen pro činnosti

Účet	Název účtu	Počáteční stav	Obrat	Koncový stav
Náklady				
501032	Nákup dočasně hmot. majetku d	0,00	4 740,60	4 740,60
501052	spotřeba obalů d	0,00	489,57	489,57
501110	Spotřeba materiálu sklad - dodatková činnost	0,00	25 696,87	25 696,87
501212	Spotřeba režijního materiálu - D	0,00	4 866,10	4 866,10
501402	nákup kancelářských potřeb D	0,00	4 173,60	4 173,60
501502	Spotřeba pracovních oděvů a obuv D	0,00	913,49	913,49
501xxx		0,00	40 880,23	40 880,23
502002	Spotřeba energie D	0,00	34 962,11	34 962,11
502xxx		0,00	34 962,11	34 962,11
503102	Spotřeba plynu D	0,00	18 548,20	18 548,20
503xxx		0,00	18 548,20	18 548,20
504110	Prodané zboží - dodatková činnost	0,00	33 315,07	33 315,07
504xxx		0,00	33 315,07	33 315,07
50xxxx		0,00	127 705,61	127 705,61
511102	Opravy a udržování D	0,00	3 482,27	3 482,27
511xxx		0,00	3 482,27	3 482,27
512002	Cestovné D	0,00	5 142,72	5 142,72
512xxx		0,00	5 142,72	5 142,72
518002	Ostatní služby ostatní D	0,00	31 731,83	31 731,83
518102	Nájemné d	0,00	586,36	586,36
518202	Telefony, internet-číslo d	0,00	3 878,74	3 878,74
518302	Podtisková D	0,00	12 989,05	12 989,05
518402	Software do 40tis., upgrade D	0,00	7 836,94	7 836,94
518502	vodné, stočnéD	0,00	2 957,30	2 957,30
518802	inzerce, propagaceD	0,00	17 950,01	17 950,01
518xxx		0,00	77 930,13	77 930,13
51xxxx		0,00	86 555,12	86 555,12
521120	Mašové náklady- dodatková činnost	0,00	317 975,88	317 975,88
521xxx		0,00	317 975,88	317 975,88
524120	Zákonné pojištění OSSZ - dodatková č.	0,00	79 534,59	79 534,59
524220	Zákonné zdravot.pojištění - dodatková č.	0,00	28 406,28	28 406,28
524xxx		0,00	107 940,87	107 940,87
52xxxx		0,00	425 916,75	425 916,75
531002	Daň silniční D	0,00	484,82	484,82
531xxx		0,00	484,82	484,82
53xxxx		0,00	484,82	484,82
542002	Ostatní pokuty a penále	0,00	113,00	113,00
542xxx		0,00	113,00	113,00

Výsledovka za období

Lidové tradice a femesta, o.p.s.

IČ: 28309146

účetní rok 2015

Účet	Název účtu	Početní stav	Obrot	Koncový stav
543002	Odpis nedobytné pohledávky D	0,00	1 754,49	1 754,49
543xxx		0,00	1 754,49	1 754,49
544002	Úroky D	0,00	86,41	86,41
544xxx		0,00	86,41	86,41
545002	Kursová ztráty D	0,00	14,54	14,54
545xxx		0,00	14,54	14,54
549102	Bankovní poplatky D	0,00	2 801,96	2 801,96
549202	Pojštění zaměstnanci - zákonné D	0,00	1 315,04	1 315,04
549302	Pojštění majetku D	0,00	5 026,25	5 026,25
549xxx		0,00	9 143,27	9 143,27
54xxxx		0,00	11 111,81	11 111,81
551002	Odpisy dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	0,00	6 805,74	6 805,74
551xxx		0,00	6 805,74	6 805,74
554110	Prodaný materiál	0,00	116 339,43	116 339,43
554xxx		0,00	116 339,43	116 339,43
55xxxx		0,00	123 145,17	123 145,17
579102	Ostatní provozní náklady D	0,00	-1,82	-1,82
579902	Ostatní provozní náklady mimo DZ D	0,00	280,89	280,89
579xxx		0,00	279,07	279,07
57xxxx		0,00	279,07	279,07
5xxxxx		0,00	775 198,35	775 198,35
xxxxxx		0,00	775 198,35	775 198,35

Výnosy

601110	Tržby za vlastní výrobky - dodatková č.	0,00	212 348,43	212 348,43
601xxx		0,00	212 348,43	212 348,43
602110	Tržby z prodeje služeb - dodatková činnost	0,00	129 082,78	129 082,78
602xxx		0,00	129 082,78	129 082,78
604110	Tržby za prodané zboží - dodatková činnost	0,00	43 258,21	43 258,21
604xxx		0,00	43 258,21	43 258,21
60xxxx		0,00	384 689,42	384 689,42
613110	Změna stavu výrobků - D	0,00	-7 660,73	-7 660,73
613xxx		0,00	-7 660,73	-7 660,73
61xxxx		0,00	-7 660,73	-7 660,73
621000	Aktivace materiálu a zboží	0,00	5 980,00	5 980,00
621xxx		0,00	5 980,00	5 980,00
62xxxx		0,00	5 980,00	5 980,00
649002	Jiné ostatní výnosy D	0,00	2 886,95	2 886,95
649xxx		0,00	2 886,95	2 886,95
64xxxx		0,00	2 886,95	2 886,95
654110	Tržby z prodeje materiálu - dodatková	0,00	259 956,32	259 956,32
654xxx		0,00	259 956,32	259 956,32

Výsledovka za období

Lidové tradice a řemesla, o.p.s.

IČ: 28309148

účetní rok 2015

Účet	Název účtu	Počáteční stav	Obrot	Koncový stav
65xxxx		0,00	259 956,32	259 956,32
662000	Bankovní úroky	0,00	1,76	1,76
662xxx		0,00	1,76	1,76
66xxxx		0,00	1,76	1,76
6xxxxx		0,00	645 853,72	645 853,72
xxxxxx		0,00	645 853,72	645 853,72
Hospodářský výsledek:		0,00	-129 344,63	-129 344,63